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DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
pre štatutárny orgán a mestské zastupiterstvo konsolidujúcej účtovnej jednotky

Mesto Poprad a výbor pre audit

ku konsolidovanej výročnej správe

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnenf
zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon
o štatutárnom audite").

I. Overili sme konsolidovanú účtovnú závierku mesta Poprad (d'alej aj ,,Mesto")
k 31. decembru 2017, ktorá tvorí prílohu priloženej konsolidovanej výročnej správy Mesta,
ku ktorej sme dňa 20. 08.2018 vydali správu nezávislého audítora z auditu konsolidovanej
účtovnej závierky v nasledujúcom znení:

,, Správa z auditu konsolidovanej účtovnej závierky

Podmienený názor

Uskutočrúli sme audžt konsolždovanej účtovnej závierky účtovnej jednotky verejnej
správy, ktorú za konsolždovaný celok zostavžla konsolidujúca účtovná jednotka Mesto
Poprad, a ktorá obsahuje konsolždovanú súvahu k 31. decembru 201 l konsolidovaný
výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú
súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podra nášho názoru, okrem možných vplyvov skutočnosti opísanej v častž Základ pre
podmienený názor priložená konsolždovaná účtovná závierka poskytuje pravdžvý a verný
obraz konsolidovanej finančnej situácie konsolždovaného celku k 31. decembru 2017
a konsolidovaného výsledku hospodárerúa za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podra
zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon
o účtovníctve ").

Základ pre podmienený názor

Konsolidovaná'i'tčtovná závierka obsahuje okrem Majov Mesta Poprad aj konsolždované
Maje individuálnych účtovných závierok 3 príspevkových a 13 rozpočtových organizácií
zržadených Mestom Poprad a 4 obchodných spoločností, pržčom žba jedna obchodná
spoločnost' bola auditovaná. Ostatné subjekty neboli auditované; tieto účtovné jednotky
nemalž takúto zákonnú povžnnost' audžtu. Nžektoré zo subjektov zahřřianých do
konsolidovaného celku evidujú kumulované straty a to v celkovej výške 269 508 EUR po
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zohradnení výsledkov hospodárenia bežného účtomého obdobža, z toho 186 225 EUR
predstavujú kumulované straty spoločnosti Pohrebno-cžntorínske sMby, s.ro. Poprad,
34 752 EUR kumulované straty spoločnostj TVPoprad, s.ro.; zvyšok kumulovaných strát
predstavujú kumulované straty včičšiny príspevkových a rozpočtových organizácží vo
výške 48 531 EUR, pričom tieto príspevkové a rozpočtové organizácie vrátane
obchodných spoločností vykazujú v úhrne záporné vlastné imanie vo výške 255 566 EUR.
Tento stav v prípade uvedených obchodných spoločností predstavuje stav krízy v zmysle
§67a zákona č. 513/1991 Zb. (Obchodný zákonník). Uvedené skutočnosti bez prijatža
adekvátnych opatrení predstavufi2 riziká pre ržadne pokračovanie v čžnnostž týchto
subjektov s potencžálnou zvýšenou potrebou ich financovanža zo strany Mesta Poprad.

Audit sme vykonali podl'a medzinárodných audítorských štandardov (Imernational
Standards on Auditžng, ISA). Naša zodpovednost' podra týchto štandardov je uvedená
vodseku Zodpovednost' audítora za audžt konsolidovanej účtovnej závierky. Od
konsolidovaného celku sme nezávžslí podra ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom
audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších
predpisov (d'alej len ,, zákon o štatutárnom audžte") týkajůcich sa etiky, vrátane Etického
kódexu audítora, relevantných pre náš audžt konsolždovanej účtovnej závierky a splnžli
sme aj ostatné požžadav;q týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčetxí, že
audítorské dókazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor

Zodpovednost' štatutárneho orgánu a osób poverených spravovaním za konsolidovanú
účtovnú závierku

Štatutárny orgán konsolždujúcej účtovnej jednotky je zodpovedný za zostaverúe
konsolidovanej účtovnej závierk2ý tak, aby poskytovala pravdžvý a verný obraz podra
zákona o účtovníctve a za tže interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostaverúe
konsolidovaíqej účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už
v dósledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní konsolždovanej účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za
zhodnotenie schopnosti konsolždovaíqého celku nepretržžte pokračovat' vo svojej čžnnosti,
za opísanie skutočností týkajúcžch sa nepretržžtého pokračovania v činnostž, ak je to
potrebné, a za použžtže predpokladu nepretržitého pokračovanža v činnosti v účtovníctve.

Štatutárny orgán konsolidujúcej účtovnej jednotky je d'alej zodpovedný za dodržiavanie
povinností podra Zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (d'alej len ,,zákon
o rozpočtových pravidlách").
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Osoby poverené spravovaním S7,2 zodpovedné za dohrad nad procesom finančného
výkazníctva konsolždovaného celku.

Zodpovednost' audítora za audit konsolidovanej účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať pržmerané užstenže, či konsolidovaná účtovná závžerka
ako celok neobsahuje významné nesprávnostž, či už v d«5sledku podvodu alebo chyby,
avydat' správu audítora, vrátane názoru. Primerané užstenže je uistenže vysokého
stup'řta, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podra medzinárodných audítorských
štandardov vždy odhalí významné nesprávnostž, ak také exžstujú. Nesprávnostž móžu
vznikm2t' v «:Bsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo
od6vodnene očakávat: že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvnit' ekonomžcké
rozhodnutža používaterov, uskutočnené na základe tejto konsolždovanej účtovnej závžerky.

V rámcž auditu uskutočneného podra medzžnárodných audítorských štandardov, počas
celého audžtu uplatnujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus.
Okrem toho:

Identifikujeme a posudzujeme rizžká významnej nesprávnosti konsolždovanej
účtovnej závžerky, čž už v «h5sledku podvodu alebo chyby, navrhujeme
auskutočriujeme audítorské postupy reagujúce na tžeto rizžká a získavame
audítorské dókazy, ktoré sú dostatočné a vhodízé na poskytnutže základu pre náš
názor Ržzžko neodhalenia významnej nesprávností v dósledku podvodu je vyššže
ako toto rizžko v d«"sledku chyby, pretože podvod r«5že zahřnat' tajnú dohodu,
falšovanie, úmyselné vynechanže, nepravdivé vyhlásenže alebo obídenže internej
kontroly.
Oboznamujeme sa s internýmí kontrolami relevanhnými pre audit, aby sme mohlž
navrhnút' audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale rúe za účelom
vyjadrenia názoru na efektívnost' interných kontrol konsolidovaného celku.
Hodnotíme vhodnost' použžtých účtovných zásad a účtovných metód
aprimeranost' účtovných odhadov a uvedenie s rúmž súvisžacžch informácží,
uskutočnené štatutárnym orgánom.
Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad
nepretržitého pokračovania v činnostj a na základe získaných audítorských
dókazov záver o tom, čž existuje významná neistota v súvislostž s udalost'amž alebo
okolnost'ami, ktoré by mohlž významne spochybrút' schopnost' konsolždovaného
celku nepretržite pokračovat' v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná
neistota existuje, sme povinní upozorrút' v našej správe audítora na súvisiace
informácie uvedené v komolidovanej účtovnej závierke alebo, ak sú tieto
informácie nedostatočné, modifikovat' náš názor Naše závery vychádzajú
z audítorských dókazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora.

*

*

*

*
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Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah konsolidovanej účtovnej
závžerky vrátane iízformácií v nej uvedených, ako aj to, či konsolidovaná účtovná
závžerka zachytáva uskutočnené transakcže a udalosti sp6sobom, ktorý vedie k ich
vernému zobrazeniu.

Získavame dostatočné a vhodné audítorské dókazy o finančných Majoch
účtovných jednotiek alebo ich obchodných aktžvitách v rámcž konsolidovaného
celku pre účely vyjadrenia názoru na konsolždovanú účtovnú závierku.
Zodpovedáme za vederúe, kontrolu a realizácžu auditu konsolidovaného celku.
Ostávame výhradne zodpovední za náš názor audítora.

Sosobami poverenými vedením komurúkujeme okrem iného oplánovanom rozsahu
a harmonograme auditu a o významných zžstenžach auditu, vrátarie všetkých významných
nedostatkov žnternej kontroly, ktoré- počas nášho auditu zistíme. Ďalej komunžkujeme
ovšetkých vzt'ahoch ainých skutočnostžach, prí ktorých sa možno opodstatnene
domnževat: že majú vplyv na našu nezávžslost': ako aj oprípadných súvisiacich
ochranných opatreniach. Zo skutočností komunikovaných osobám povereným
spravovaním určíme tže, ktoré malž najváčší význam prí audžte konsolždovanej účtovnej
závierky bežného obdobia, a preto SZ2 krúčovými záležitost'ami auditu.

Tieto záležžtosti opíšeme v našej správe audítora, ak zákon alebo iný právny predpis ich
zverejnenie nevylučuje, alebo ak v rnžmoržadne zriedkavých prípadoch nerozhodneme, že
určžtá záležitost' by sa vnašej správe uviest' nemala, pretože možno odóvodnene
očakávať, že nepriaznivé dí5sledky jej uvedetúa by prevčtžilž nad verejným prospechom
z jej uvedenia."

II. Správa k d'alším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú v konsolidovanej výročnej správe - dodatok
'ávy nezávislého audítoraSpri

Staittutámy orgán je zodpovedný za informácie uvedené v konsolidovanej výro;ónej správe,
zostavenej podl'a požiadaviek zákona oúčtovnfctve. Náš vyššie uvedený názor na
konsolidovanú účtovnú závierku sa nevzt'ahuje na iné informácie v konsolidovanej
výročnej správe.

V súvislosti sauditom konsolidovanej účtovnej závierky je našou zodpovednost'ou
oboznámenie sa s informáciami uvedenými v konsolidovanej výročnej správe a posúdenie,
či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou konsolidovanou účtovnou
závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu konsolidovanej
účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byt' významne nesprávne.
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Posúdili sme, či konsolidovaná výročná správa Mesta obsahuje informácie, ktorých
uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky, podl'a nášho
názoru:

informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe zostavenej za rok 2017 sú
v súlade s konsolidovanou účtovnou závierkou za daný rok,
konsolidovaná výročná správa obsahuje informácie podl'a zákona o účtovnfctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme
získali počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky, sme povinní uviest', či sme zistili
významné nesprávnosti v konsolidovanej výročnej správe, ktorú sme dostali po dátume
vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali
uviest'.

V Košiciach, 8. 10. 2018

ů
b}3?

ACCEPT AUDIT & CONSULTING, s.r.o.
Baštová38, 08001 Prešov
licencia SKAU č. 000124
OR OS Prešov, vl.č. 2365/P

Zodpovedný audítor:
Ing. Branislav Bača, CA
licencia SKAU č. 955
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SPRAVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
o overení riadnej konsolidovanej účtovnej závierky

k 31. 12. 2017

MESTO P O P R A D

Nábrežie Jána Pavla II. 2802/3, 058 42 Poprad

Košice, august 2018
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SPRAVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
pre štatutárny orgán a mestské zastupitel'stvo konsolidujúcej účtovnej jednotky Mesto

Poprad a výbor pre audit

Správa z auditu konsolidovanej účtovnej závierky

Podmietxený názor

Uskutočnili sme audit konsolidovanej účtovnej závierky účtovnej jednotky verejnej správy,
ktorú za konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovná jednotka Mesto Poprad,
a ktorá obsahuje konsolidovanú súvahu k 31. decembru 2017, konsolidovaný výkaz ziskov
astrát za rok končiaci sa kuvedenému dátumu, apoznámky, ktoré obsahujú súhrn
významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podra nášho názoru, okrem možných vplyvov skutočnosti opísanej v časti Základ pre
podmienený názor, priložená konsolidovaná účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný
obraz konsolidovanej finančnej situácie konsolidovaného celku k 31. decembru 2017
a konsolidovaného výsledku hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podra
zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon
o účtovníctve").

Základ pre podmieixený názor

Konsolidovaná účtovná závierka obsahuje okrem údajov Mesta Poprad aj konsolidované
údaje individuálnych účtovných závierok 3 príspevkových a 13 rozpočtových organizácií
zriadených Mestom Poprad a4 obchodných spoločností, pričom iba jedna obchodná
spoločnost' bola auditovaná. Ostatné subjekty neboli auditované; tieto účtovné jednotky
nemali takúto zákonnú povinnost' auditu. Niektoré zo subjektov zahřňaných do
konsolidovaného celku evidujú kumulované straty a to v celkovej výške 269 508 EUR po
zohl'adnení výsledkov hospodárenia bežného účtovného obdobia, z toho 186 225 EUR
predstavujú kumulované straty spoločnosti Pohrebno-cintorínske služby, s.r.o. Poprad,
34 752 EUR kumulované straty spoločnosti TV Poprad, s.r.o.; zvyšok kumulovaných strát
predstavujú kumulované straty váčšiny príspevkových arozpočtových organizácií vo
výške 48 531 EUR, pričom tieto príspevkové arozpočtové organizácie vrátane
obchodných spoločností vykazujú v úhrne záporné vlastné imanie vo výške 255 566 EUR.
Tento stav v prípade uvedených obchodných spoločností predstavuje stav krízy v zmysle
§67a zákona č. 513/1991 Zb. (Obchodný zákonník). Uvedené skutočnosti bez prijatia
adekvátnych opatrení predstavujú riziká pre riadne pokračovanie v činnosti týchto
subjektov s potenciálnou zvýšenou potrebou ich financovania zo strany Mesta Poprad.

Audit sme
Standards

vykonali podl'a medzinárodných audítorských štandardov (International
on Auditing, ISA). Naša zodpovednost' podra týchto štandardov je uvedená
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vodseku Zodpovednost' audítora za audit konsolidovanej účtovnej závierky. Od
konsolidovaného celku sme nezávislí podra ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom
audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších
predpisov (d'alej len ,,zákon o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického
kódexu audítora, relevantných pre náš audit konsolidovanej účtovnej závierky a splnili sme
aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že
audftorské dókazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednost' statutárneho orgánu a osf»b poverených spravovaním za konsolidovatxú
účtovnú závierku

Štatutárny orgán konsolidujúcej účtovnej jednotky je zodpovedný za zostavenie
konsolidovanej účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podra
zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie
konsolidovanej účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už
v dósledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní konsolidovanej účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za
zhodnotenie schopnosti konsolidovaného celku nepretržite pokračovat' vo svojej činnosti,
za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania včinnosti, ak je to
potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve.

Štatutárny orgán konsolidujúcej účtovnej jednotky je d'alej zodpovedný za dodržiavanie
povinností podra Zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpoctových pravidlách územnej
samosprávy a o zmene a doplnení niektoi'ch zákonov v platnom znení (d'alej len ,,zákon
o rozpočtových pravidlách").
Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohrad nad procesom finančného
výkazníctva konsolidovaného celku.

Zodpovednost' audítora za audit koiisolidovanej účtomej závierky

Našou zodpovednost'ou je získat' primerané uistenie, či konsolidovaná účtovná závierka
ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v d6sledku podvodu alebo chyby,
a vydat' správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa,
ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podra medzinárodných audítorských štandardov
vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti móžu vzniknút'
v dósledkupodvodu alebo chyby aza významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo
od6vodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvnit' ekonomické
rozhodnutia používaterov, uskutočnené na základe tejto konsolidovanej účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podra medzinárodných audítorských štandardov, počas
celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus.
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Okrem toho :

Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti konsolidovanej
účtovnej závierky, či už v d5sledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a
uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské
dókazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko
neodhalenia významnej nesprávnosti v dósledku podvodu je vyššie ako toto riziko
vd5sledku chyby, pretože podvod maže zahřňat' tajnú dohodu, falšovanie,
úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli
navrhnút' audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom
vyjadrenia názoru na efektívnost' interných kontrol konsolidovaného celku.
Hodnotíme vhodnost' použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranost'
účtovných odhadov auvedenie snimi súvisiacich informácií, uskutočnené
Štatutárnym orgánom.
Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad
nepretížitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dókazov
záver o tom, či existuje významná neistota vsúvislosti sudalost'ami alebo
okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť konsolidovaného
celku nepretržite pokračovať včinnosti. Ak dospejeme kzáveru, že významná
neistota existuje, sme povinní upozornit' vnašej správe audítora na súvisiace
informácie uvedené vkonsolidovanej účtovnej závierke alebo, ak sú tieto
informácie nedostatočné, modifikovat' náš názor. Naše závery vychádzajú
z audítorských d«"kazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora.
Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah konsolidovanej účtovnej
závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či konsolidovaná účtovná
závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spósobom, ktorý vedie k ich
vernému zobrazeniu.

Získavame dostatočné a vhodné audítorské d8kazy o 'finančných údajoch účtovných
jednotiek alebo ich obchodných aktivitách v rámci konsolidovaného celku pre
účely vyjadrenia názoru na konsolidovanú účtovnú závierku. Zodpovedáme za
vedenie, kontrolu a realizáciu auditu konsolidovaného celku. Ostávame výhradne
zodpovední za náš názor audítora.

@

*

*

*

*

Sosobami poverenými vedením komunikujeme okrem iného oplánovanom rozsahu
a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných
nedostatkov internej kontroly, ktoré- počas nášho auditu zistíme. Ďalej komunikujeme
o všetkých vzt'ahoch ainých skutočnostiach, pri ktorých sa možno opodstatnene
domnievat', že majú vplyv na našu nezávislost', ako aj oprípadných súvisiacich
ochranných opatreniach. Zo skutočností komunikovaných osobám povereným
spravovaním určíme tie, ktoré mali najváčší význam pri audite konsolidovanej účtovnej
závierky bežného obdobia, a preto sú krúčovými záležitost'ami auditu.

Tieto záležitosti opíšeme v našej správe audítora, ak zákon alebo iný právny predpis ich
zverejnenie nevylučuje, alebo ak v mimoriadne zriedkavých prípadoch nerozhodneme, že
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určitá záležitost' by sa v našej správe uviest' nemala, pretože možno od8vodnene očakávat',
že nepriaznivé dósledky jej uvedenia by prevážili nad verejným prospechom z jej
uvedenia.

Správy k d'alším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k itxformáciám, ktoré sa uvádzajú vo konsolidovanej výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe,
zostavenej podl'a požiadaviek zákona oúčtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na
konsolidovanú účtovnú závierku sa nevzt'ahuje na iné informácie vkonsolidovanej
výro;čnej správe.

V súvislosti s auditomkonsolidovanej účtovnej závierky je našou zodpovednost'ou
oboznámenie sa s informáciami uvedenými v konsolidovanej výročnej správe a posúdenie,
či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou konsolidovanou účtovnou
závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu konsolidovanej
účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byt' významne nesprávne.

Konsolidovanú výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora
konsolidovanej účtovnej závierky nemali k dispozícii.

z auditu

Ked' získame konsolidovanú výrocnú správu posúdime, či konsolidovaná výročná správa
účtovnej jednotky verejnej správy, ktorú za konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca
účtovná jednotka Mesto Poprad obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o
účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, vyjadríme
názor, Či:

* informácie uvedené v konsolidovanej výrocnej správe zostavenej za rok 2017 sú
v súlade s konsolidovanou účtovnou závierkou za daný rok,
konsolidovaná výročná správa obsahuje informácie podra zákona o účtovníctve.*

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti v konsolidovanej výročnej
správe na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali
počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky.

Ďalšie poziadavky txa obsah správy audítora vzmysle Nariadenia Európskeho
parlametxtu a Rady (EÚ) č. 537/2014 zo 16. apríla 2014 o osobitných požiadavkách
týkajúcich sa štatutártxeho auditu subjektov verejného záujmu

Vymenovanie a schválenie audítora
Za štatutárneho audítora konsolidovaného celku sme boli vymenovaní na základe zmluvy o
poskytovaní služieb č. Z2(1644647 Z uzavretej automatizovaným sp«"sobom v rámci
Elektronického kontraktačného systému dňa 08.l2.20l6 Celkové neprerušené obdobie
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našej zákazky, vrátane predchádzajúcich obnovení zákazky (predÍžení obdobia, na ktoré
sme boli póvodne vymenovaní) anašich opátovných vymenovaní za štatutárnych
audítorov, predstavuje 2 roky.

Konzistentnost' s dodatočnou správou pre Výbor pre audit
Náš názor audítora vyjadrený v tejto správe- je konzistentný sdodatočnou správou
vypracovanou pre Výbor pre audit mesta, ktorú sme vydali v ten istý deň ako je dátum
vydania tejto správy.

Neaudítorské služby
Neboli poskytované zakázané neaudítorské služby uvedené v článku 5 ods. 1 Nariadenia
Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 537/2014 zo 16. apríla 2014 o osobitných
požiadavkách týkajúcich sa štatutárneho auditu subjektov verejného záujmu a pri výkone
auditu sme zostali nezáyislí od konsolidovaného ceucu.

Okrem služieb štatutárneho auditu a služieb zverejnených konsolidovanej účtovnej
závierke sme mestu a podnikom, v ktorých má mesto rozhodujúci a podstatný vplyv,
neposkytli žiadne iné služby.

V Prešove, 20. 08. 2018 1""""")"
'» a' :
S -i%4 7/'(% 4 oo#'/

[:'?'

ACCEPT AUDIT & CONSULTING, s.r.o.
Baštová 38, 080 0l Prešov
licencia SKAU č. 000124

OR OS Prešov, vl.č. 2365/P

Zodpovedný audítor:
Ing. Branislav Bača, CA
licencia SKAU č. 955
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SPRAVA NEZÁVISLÉ,HO AUDÍTORA
o overení riadnej individuáliiej účtovnej závierlcy

k 31. 12. 2017

MESTO P O P R Á D

Nábrežie Jána Pavla II. 2802/3, 058 42 Poprad

Košice, máj 2018
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SPRAVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
pre štatutáriiy orgáii, mestské zastupiterstvo a výbor pre audit Mesta Poprad

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor
Uskutočnili sine audit účtovnej závierky Mesta Poprad (d'alej aj ,,mesto"), ktorá obsahuje
súvahu lí, 31. decembru 2017, výkaz ziskov a strát za rok koiičiaci sa k uvedenému dátunm,
a poznámky, ktoré obsahujú súluan významných účtovnýcli zásad a účtovnýcli metód.

Podra nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý averný obraz
finančnej situácie Mesta Poprad k 31. decembrri 2017 a výsledku jelio hospodárenia za rok
koiičiaci sa k uvedenéinu dátuinu podra zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení
iieskoršícli predpisov (d'alej leií ,,zákoii o účtovníctve").

Základ pre názor
Audit si'ne vykonali podra i'nedzii'iárodiiých audítorskýcli štandardov (Internatioiial
Standards oii Auditing, ISA). Naša zodpovednost' podl'a týclito štandardov je uvedeiiá
v odseku Zodpovednost' audítora za audit účtovnej závierky. Od mesta sme nezávislí podl'a
ustaiiovei"ií zákona č. 423/2015 oštatutárnoin audite aozmeiie a doplnení zákona
č.431/2002 Z. z. o účtoviiíctve vzi"iení iieskoršícli predpisov (d'alej len ,,zákon
o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevaiitiiých
pre náš audit účtoviiej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení
týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dókazy, ktoré sme získali, poskytujú
dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Kl'účové zále'zitosti auditu
Nezistili sme žiadne kl'účové záležitosti auditu, ktoré by sine inali uviest' v našej správe.

Zodpovediiost' štatutárneho orgánu a osób poverených spravovaním za účtovnú závierku
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala
pravdivý aveiný obraz podl'a zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré
považuje za potrebiié na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významiié
nesprávnosti, či už v d6sledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovediiý za
schopnosti mesta iiepretržite pokračovat" vo svojej činnosti, za opísanie
týkajúcich Sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a
predpokladu nepretížitého pokračovania v činnosti v účtovníctve.

zhodnotenie
skutočností

za pouŽitie
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Štatutáriiy orgán je d'alej zodpovediiý za dodržiavaiiie povinností podl'a Zákona č.
583/2004 Z. z. o rozpočto'vých pravidlácli územnej samosprávy a o zmene a doplneiií
niektorých zákoiiov v platnom zneiií (d'alej leii ,,zákoii o rozpoctových pravidlácli").
Osoby povereiié spravovaiiím sú zodpovedné za dohl'ad nad procesom finančnélio
výkazníctva mesta.

Zodpovedriost' audítora za audit účtoviiej závierky
Našou zodpovednost'ou je získat' primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok
neobsahuje význainné nespráviiosti, či už v d6sledku podvodu alebo chyby, a vydat' správu
audítora, vrátane názoru. Primeraiié uisteiiie je uistenie vysokého stupňa, ale iiie je
zárukou tolio, že audil vykoiianý podra medziiiárodných audítorských štaiidardov vždy
odhalí význan"iné nespráviiosti, ak také existujťi. Nesprávnosti ii'ií5žu vznila'n:it' v
d6sledkupodvodu alebo chyby aza výziiamiié sa považujú vtedy, ak by sa dalo
odí"vodiiene očalcávat', že jednotlivo alebo vsúhrne by mohli ovplyviiit' ekonoinické
rozhodnutia používaterov, uskutočneiié iia základe tejto účtovnej závierky.

V rámci ariditu uskutočiieného podl'a medzinárodiiýcli audítorskýcli štaiidardov, počas
celélio auditu uplatňujen'ie odboriiý ťisudolc a zachovávai'ne profesioiiálny skepticizmus.
Olaaem toho:

Identifikrijeme a posudzujeme riziká výziiaimiej nesprávnosti účtovnej závierky, či
už v d6sledku podvodu alebo cliyby, iiavrhujei'ne a uskutočňujeine audítorské
postupy reagujúce na tieto riziká a získavai'ne audftorské deíkazy, ktoré sú
dostatočné avhodné na poskytimtie základu pre iiáš iiázor. Riziko neodhalenia
význainnej iiesprávnosti v dósledku podvodu je vyššie ako toto riziko v d8sledku
chyby, pretože podvod m5že zaMňat' tajiiú dohodu, falšovanie, úmyselné
vynechanie, nepravdivé vyl'ilásenie alebo obídenie internej kontroly.
Oboznai'nujeine sa s internýi'ni kontrolami relevantiiými pre a?idit, aby sme mohli
navrh?nút' audítorské postupy vhodné za daných okoliiostí, ale nie za účelom
vyjadrei'iia iiázoru iia efektívnost' interných kontrol mesta.
Hodnotíme vhodnost' použitýcl"i účtovných zásad a účtovnýcli metód a primeranost'
účtovných odhadov auvedenie snimi súvisiacich inforinácií, uskutočiiené
Štatutárnym orgánom.
Robíine záver o tom, či štatutáriiy orgán vhodne v ťičtovnfctve používa predpoklad
iiepretržitého pokračovania v čim'iosti a na základe získaných audítorských d6kazov
záver o tom, či existuje významná neistota vsúvislosti sudalost'ami alebo
okolnost'ami, ktoré by mohli významne spochybnit' schopiiost' i'nesta nepretržite
pokračovat' v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že význarmiá neistota existuje, sme
povii'mí upozornit' vnašej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v
účtovnej závierke alebo, ak sú tieto iiiformácie nedostatočné, modifikovat' náš
názor. Naše závery vycliádzajú zaudítorských dč"kazov získaných do dátumu
vydania nášej správy audítora.

*

*

*
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@ Hodnotíine celkovú prezeiitáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky wátane
inforinácií v nej uvedeiiých, ako aj to, či účtovná závierka zacliytáva uskutočnené
traiisakcie a udalosti spósobom, ktorý vedie k icl'i vernému zobrazeniu.

S osobaini poverenými spravovaním komuiiikujei'ne olaaem iného o pláiiovanom rozsahu
a harmonogrmne auditu a o významnýcli zisteiiiach auditu, vrátaiie všetkých významnýcli
nedostatkov iiiteriiej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíi'ne.

Osobám povereiiým spravovmiím tiež poskytujeme vyhlásenie o tom, že sme splnili
príslušné požiadavky týkajúce sa nezávislosti, akomunikujeine s nimi o všetkých
vzt'ahoch a iných skutočnostiach, pri ktorých sa možiio opodstatnene domnievat', že i'najú
vplyv iia iiašu iiezávislost', ako aj o prípadných súvisiacicli ochrannýcli opatreniacli. Zo
skutočností koinuiiikovaiiých osobám poverenýin spravovaním určíine tie, ktoré mali
najváčší význam pri audite účtoviiej závierky bežného obdobia, a preto sú kl'účovýi'ni
záležitost'aini auditu.

Tieto záležitosti opíšeine v íiašej správe audítora, ak zákon alebo iný práviiy predpis icli
zverejnenie i"ievylučrije, alebo ak v mimoriadiie zriedkavých prípadoch nerozhodneine, že
určitá záležitost' by sa v našej správe uviest' iiei'nala, pretože možno od6vodiiene očalcávat',
že nepriaznivé d«"sledky jej uvedenia by prevážili nad verejným prospechom z jej
uvedeiiia.
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Správy k d'alším požiadavkám zákonov a iiiých právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročiiej správe
Š-tatutárny orgán je zodpovedný za iiiforinácÍe rivedené vo výročnej správe, zostavenej
podl'a požiadaviek zákoiia o účtovnfctve. Náš vyššie uvedený iiázor na účtovnú závierku sa
iievzt'ahuje i"ia iné iiiformácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je iiašou zodpovednost'ou oboznámenie sa s
infori'náciami uvedenýini vo výročnej správe a posúdenie, či tieto iiifon'nácie nie sú vo
významiiom nesúlade s auditovmiou účtovnou závierko?'i alebo našin"ii poznatkami, ktoré
sme zfskali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa iiiak zdajú byt' význai'niie nesprávne.

Výročiiú správu sine ku dňu vydaiiia správy audítora z auditu účtoviiej závierky nemali
k dispozícii.

Ked' získai'ne výročiiú správu, posúdime, či výročiiá správa mesta Poprad obsalmje
infori'nácie, ktorýcli uvedenie vyžaduje zákon o účtovnfctve, a na základe prác vykonaných
počas auditu ťičtoviiej závierky, vyjadríme iiázor, či:

informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2017 sú v súlade s
účtovnou závierkou za daiiý rok,
výročná správa obsahuje iiiforinácie podl'a zákoiia o účtovníctve.

Okrein toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe
našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii vnej, ktoré sme získali počas auditu
účtovnej závierky.

Správa zoverenia dodrf,iavania povinností: mesta podl'a požiadaviek zákona
o rozpočtových pravidlách
Na základe overeiiia dodržiavania povinností podra požiadaviek zákoiia o rozpočtových
pravidlách, platiiých vSR pre úzeiniiú samosprávu v znení neskorších predpisov
koiištatujeme, že mesto Poprad konalo v súlade s požiadavkaini zákona o rozpočtových
pravidlách.

Ďalšie požiadavky yia obsah správy audítora vzmysle Nariadenia Európskeho
parlamentu a Rady (EÚ) č. 537/2014 zo 16. apríla 2014 o osobitných po'r,iadavkách
týkajúcic/i sa štatutárííeho auditu subjektov verejného záujmu

Vymenovanie a schválenie aridítora
Za štatutárneho audítora sme boli vyn"ienovaní na základe zmluvy o poskytovaní služieb č.
Z20l644647 Z uzavretej automatizovaným spósoboin v rámci Elektronickélio
kontraktačnélio systéi'im dňa 08.12.2016. Celkové neprerušené obdobie našej zákazky,
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vrátane predchádzajúcich obiiovení zákazky (predÍženf obdobia, na ktoré sme boli p8vodne
vymenovaní) a iiašich opátovných vymenovaní za štatutárnych audítorov, predstavuje 2
roky.

Konzistentiiost' s dodatočnou správou pre Výbor pre audit
Náš názor audítora vyjadrený v tejto správe je konzistenti"iý sdodatočnou správou
vypracovanou pre Výbor pre audit mesta, ktorú sine vydali v ten istý deň ako je dátui'n
vydania tejto správy.

Nearidítorské služby
Audítoroin iieboli poskytované zakázaiié iieaudítorské služby uvedeiié v článku 5 ods. l
Nariadeiiia Európskeho parlameiitu a Rady (EÚ) č. 537/2014 zo 16. apríla 2014
osobitnýcli požiadavkách týkajúcicli sa štatutárneho auditu subjektov verejiiého záujinu
a pri výkone auditu sme zostali nezávislí od mesta.

o

Olaaem služieb štatutárnelio ariditu a služieb zverejiienýcli vo výročnej správe a účtovnej
závierke sme i'nestu a podiiikom, v ktorýcli i'ná mesto rozhodujúci vplyv, iieposkytli žiadne
iné služby.

V Košiciacl"i, 21. 05. 2018
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ACCEPT AUDIT & CONSULTING, s.r.o.
Baštová38, 08001 Prešov
licencia SI(AU č. 000124

OR OS Prešov, vl.č. 2365/P

Zodpovedný audítor:
Ing. Branislav Bača, CA
licencia SKAU č. 955
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